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KROK ZA KROKOM OD SEPTEMBRA… 

 
Už v materskej škole deti prijímajú veľa poznatkov a hravo sa učia spoznávať svet. Naša 
materská škola pripravila od začiatku školského roka veľa zaujímavých aktivít. 
 
Prvý školský deň sme všetky deti spolu aj s rodičmi privítali zábavným, ale hlavne poučným, 
divadielkom „O prasiatku a jeho kamarátoch“, ktorí radi navštevujú materskú školu a nemusia 
sa ničoho a nikoho báť.  
Naši predškoláci vystupovali s krásnymi tančekmi na slávnostiach „Dni mesta“, ktoré potešili 
nejedno rodičovské srdiečko.  
Hneď o týždeň sa už viezli autobusom na jazdecký dvor do Kamienky, kde strávili nádherné 
dopoludnie: jazdili na koňoch, skákali na trampolíne, pozorovali chov psíkov.  
26. september je vyhlásený za Svetový deň srdca. Deti si ho pripomenuli tým, že už od rána 
s p. uč. strihali, lepili, modelovali, maľovali srdiečka, cvičili, merali krvný tlak a na záver si 
o ňom aj zaspievali. 
 
 
 
 
 
 
 
 
      Začiatok školského  roka            Jazdecký dvor Kamienka            Svetový deň srdca 

 
 
Začiatkom októbra nás navštívil ujo Ľubo, ktorý si pre nás pripravil peknú spievanú 
rozprávku O červenej čiapočke. Deti si s ním zaspievali aj zatancovali. 
V sobotu 4. októbra sa naši predškoláci spolu s p. uč. a rodičmi vybrali na Morské oko. Všetci 
strávili nádherný jesenný deň plný súťaživých hier, prechádzkou okolo jazera a posilnení 
gulášom od našich kuchárok sa vrátili domov.  
Európsky deň rodičov a škôl využili staršie skupiny na splnenie úlohy z projektu Recyklohry, 
keď spoločnými silami vytvorili nádherných afrických šarkanov. Prostredníctvom tejto úlohy 
sa zapojili do projektu UNICEF – Škola v krabici. 
9. októbra naša materská škola, ako jediná v Snine, mala možnosť, samozrejme so súhlasom 
rodičov, absolvovať bezplatné vyšetrenie zraku. Detičky boli odvážne, nebáli si a výsledky 
boli odovzdané rodičom.  
Akýže by bol október bez jabĺčkovej party. Deti si pozreli interaktívne bábkové divadielko 
„O jabĺčku“, zaspievali si a samozrejme ochutnali všetky jabĺčkové dobroty, ktoré nachystali 
na tento deň ich mamičky. Srdečne všetkým ďakujeme. 
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Ujo Ľubo v MŠ     Morské oko   Africký šarkan 

 
November sme začali krásnou aktivitou pre starých rodičov. Z lásky a úcty k nim pripravili 
predškoláci spolu s p. uč. krásne popoludnie uvité z básní, piesní, tancov a milého darčeka. 
Na farebný týždeň sa deti veľmi tešili, pretože každý deň bol venovaný inej farbe, ktorú ešte 
deti zdôraznili svojim oblečením. Máme radosť, že táto akcia mala pozitívny ohlas nielen 
u detí, ale aj u rodičov. 
19. novembra navštívil materskú školu ujo Do-re-mi-fa, ktorý spolu so svojou kamarátkou 
Violkou predstavili deťom hudobné nástroje.  
Záver novembra sme oslávili Katarínskou veselicou. Najprv sme si pripomenuli ľudové 
tradície krátkym divadielkom a potom nasledovala pravá ľudová veselica doplnená chutným 
občerstvením.  
Predškoláci sa ešte stihli, v rámci týždňa o doprave, povoziť vlakom do Stakčína a späť, 
z čoho mali nezabudnuteľný zážitok. Pre mnohé deti bola jazda vlakom premiérová. 
 
 
 
 
 
 

 
        Starým rodičom z lásky    Ujo Do-re-mi-fa                       Cesta vláčikom 

 
A prišiel december. Čas spomaliť a zamyslieť sa. Čas lásky, pokoja, porozumenia, čas 
Vianoc. Začiatkom decembra nechýbala návšteva Mikuláša a jeho kamarátov Anjela a 
Čertíka, ktorí deťom priniesli bohaté darčeky, za čo im deti srdečne poďakovali a zaspievali 
peknú pieseň.  
V predvianočnom období sa v každej triede uskutočnili vianočné besiedky, kde deti spolu s p. 
uč. pripravili pre rodičov a rodinných príslušníkov pestrý kultúrny program. 
 
Začal sa nový rok a s ním aj kopec prianí a predsavzatí. Zaželajme si, aby tento rok bol ešte 
lepší, ešte zdravší, ešte krajší a hlavne plný pekných dní a chvíľ strávených v našej materskej 
škole.  
 
 

Iveta Tatičová – učiteľka triedy Kvetiniek 
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SNEHULIACI V KLOBÚKOCH 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rodinka snehuliakov sa na seba na prvý pohľad celkom podobá. Keď sa však na nich pozriete 
lepšie, zistíte, že nie sú celkom rovnakí. Majú iný klobúk, šatku, motýlika … Vašou úlohou je 
spojiť čiarou kruh s doplnkami so snehuliakom, ktorý má tieto doplnky na sebe.  
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NAUČME SA VESELÚ ZIMNÚ PESNI ČKU 
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NAKRESLÍM SI SNEHULIAKA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pospájajte ceruzkou bodky, pomenujte vzniknutý obrázok a vyfarbite si celú omaľovanku 
podľa vlastných predstáv. 
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SNEHULIACI NA SNEHU  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Naši kamaráti snehuliaci sa vybrali trošku zabaviť. Každý z nich si vybral iné pomôcky 
a hajde von. Pomôcky pomenujte, popíšte farbu oblečenia a nakoniec si zoberte pomocníčku 
ceruzku a pospájajte čiarky, aby ste lepšie videli, aké stopy na snehu, či na ľade snehuliaci 
zanechali.  
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MALÉ A VE ĽKÉ TUČNIAKY 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nie všetky tučniaky vyrástli do rovnakej výšky. Skúste ich zoradiť od najmenšieho po 
najväčšieho. Ak neviete písať číslice, poproste rodičov, nech ich napíšu do modrého štvorčeka 
za vás, alebo vystrihnite číslice na ľavej strane a nalepte ich od 1 do 8 podľa správneho 
poradia. 
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UHÁDNITE HÁDANKY 

 

Letia, letia hviezdy biele, z mnohých čipiek tkané celé. Plno je ich na stráni. Chytíš – voda na 
dlani. (SNEHOVÉ VLOČKY) 

Nikdy sa neumýva, a predsa čistý býva. (SNEH) 

Čudné perie z neba padá, skryje stromy, chodník, autá. Teplým plášťom halí sady a deti ho 
majú rady. (SNEH) 

Nemá ruky ani nohy, nemá oči ani nos – a maľuje celú noc. (MRÁZ) 

Prišiel v noci sklár, zasklil mlákam tvár. (MRÁZ) 

Nie je to plameň, zato nás páli. Menej nás páli, keď máme šály. (MRÁZ) 

Dobiedzavý ako mucha, pchá sa drzo do kožucha, tlačí sa aj do bytu, cez škáročku odkrytú. 
(MRÁZ) 

Je to voda, a predsa sa dá nosiť v košíku. (ĽAD) 

Visí tisíc nosov, nekosia sa kosou, oddávna až dosiaľ slniečkom sa kosia. (CENCÚLE) 

Visia, visia staré meče, vôkol strechy, vôkol vrát, iba slnko dokáže ich potichučky odopiať. 
(CENCÚLE) 

Panák, panák bruchatý, nevidí si na päty. Ruky, nohy stuhlé, miesto očí uhlie. 
(SNEHULIAK) 

Oči čierne ako uhoľ, nos dlhý a červený. Kabát biely až po päty, čiapka – hrniec medený. 
(SNEHULIAK) 

Za srieňovým plotom stojí ktosi bosý. Samozrejme potom červený nos nosí. (SNEHULIAK) 

Veru, rád si sadnem na ne, na tie pohodlné … (SANE) 
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SPOČÍTAJ SPRÁVNE 
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Poznáte všetky tieto pomôcky na zimné športovanie? Najprv ich pomenujte, potom spočítajte 
a ich počet zaznačte bodkou do tabuľky podľa obrázkov. 
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ZÁBAVNÉ ZIMNÉ SUDOKU 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

  
 

 
 
 
 
 
 
 

   
 

 
 
 
 
 
 
 

  
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

  
 

 

V zime sa musíme poriadne obliekať, aby nám nebolo chladno. Dnes sa so zimným 
oblečením trošku zahráme. Bude to hra sudoku. Najprv povedzte mamke alebo ockovi, aké 
oblečenie je na obrázkoch a akej je farby. Potom doplňte prázdne políčka tak, aby sa ani 
v riadku, ani v stĺpci neobjavila tá istá časť oblečenia dvakrát. Veľa trpezlivosti. 
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A na záver nášho zimného vydania si vyfarbite omaľovanku podľa titulnej strany. Pekný 
zvyšok zimy a tešíme sa na letné číslo. 

 
pedagogický kolektív  
  MŠ Ul. Kukučínova 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


